Szakmai kérdések és válaszok
SZTE/2025/PM14918 – SZTE SP Inkubátorház meglévő, zúzott köves burkolatú parkolójának korszerűsítése
1. kérdés:
A költségvetés tartalmazza az alábbi árazandó tételt:
	4
	útcsatlakozás kialakítása
	1
	tétel


Kérjük pontosítani, hogy milyen műszaki megoldást kér az ajánlatkérő a csatlakozások kialakításánál (pl. meglévő burkolat élvágása …fm; meglévő burkolat bontása, bontási törmelék elszállításával…m3).
1. válasz: Útcsatlakozás: az építendő szakaszon az új aszfalt 2 helyen találkozik a jelenlegi, murvás úttal. Ezen szakaszok összeköttetését kell megoldani szegélykővel; 1 helyen pedig a már leterített aszfalttal.
2. kérdés:
A költségvetés tartalmazza az alábbi árazandó tételt:
	6
	tereprendezés
	1
	tétel


Kérjük pontosítani, hogy milyen műszaki megoldást kér az ajánlatkérő a tereprendezési tételnél.
2. válasz: Tereprendezés: csak a felmart, és az építés során keletkezett hulladék elszállítása ezért a módosított költségvetésből ez a sor törlésre került.
3. [bookmark: _GoBack]kérdés:
A költségvetés tartalmazza az alábbi árazandó tételt:
	7
	vízelvezetés
	1
	tétel


Kérjük pontosítani, hogy milyen műszaki megoldást kér az ajánlatkérő a vízelvezetési tételnél.
A burkolatról történő vízelvezetést a meglévő víznyelő rácsok biztosítják.
3. válasz: Vízelvezetés: a jelenlegi útnak megfelelő a dőlésszöge a víz elvezetéséhez, és ki is vannak építve a víznyelők – nincs szükség egyéb vízelvezetés kiépítésére. Ez a sor a módosított költségvetésből törlésre került.
4. kérdés:
A költségvetés tartalmazza az alábbi árazandó tételt:
	8
	felfestés
	1
	tétel


Kérjük pontosítani, hogy milyen műszaki megoldást kér az ajánlatkérő a burkolat felfestési tételnél.
4. válasz: Felfestés: nincs szükség felfestésre. Ez a sor a módosított költségvetésből törlésre került.
5. kérdés:
Ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban előírt alkalmassági követelmény szerint alkalmatlan az ajánlatkérő, amennyiben nem rendelkezik legalább 3 fő útépítő és útfenntartó szakemberekkel.
Véleményünk szerint a fenti követelmény versenyszűkítő. Magasabb végzettséggel és jogosultsággal rendelkező szakembernek, a kivitelezési munkák teljesítésébe történő bevonása is megfelelő minőségű munkavégzést biztosít.
5. válasz: A „3 fő útépítő és útfenntartó szakember” helyett megfelelő jogosultsággal rendelkező felelős műszaki vezető szükséges.
